

淇河晨报



年鉴



我们的 2010

□晨报记者 陈志付

光阴荏苒,岁月如歌。转眼间,我们又携手走过了300多个日日夜夜。明天,我们将迎来2011年第一缕曙光。

在这个普天同庆的日子里,《淇河晨报》全体采编人员衷心祝愿读者朋友,在新的一年里身体健康、家庭幸福、万事如意!

即将过去的2010年,是《淇河晨报》创刊十周年的大喜之年,也是《淇河晨报》自更名和改扩版以来蓬勃发展、取得丰硕成果的一年。这一年,我们努力实践着“新闻立报”的办报宗旨和“好看、实用、贴近、时尚”的办报理念,努力让《淇河晨报》成为百姓生活中的助手和精神伴侣,办报水平和报纸质量进一步提高。这一年,晨报作为一张平民化的都市报,其读者群得以空前壮大,发行范围发展到两县三区的每个角落。

身为晨报人,我们为这一年的付出能够收到如此回报,深感荣幸和自豪。

即将与2010年告别之际,我们对过去的300多天进行盘点,那些发生在我们身边的新闻事件及活跃在我们身边的新闻人物依然令我们心潮澎湃,感慨万千。

这一年,通过晨报记者的深入采访和报道,鹤山区的小亭雨、浚县的小文佳等众多深陷困境的家庭,与社会上的爱心人士牵上了手,充分感受到了爱的温暖。晨报在弱势群体与社会之间架起了一座爱心桥梁,看到有那么多好心人向身处困境的人伸出了援助之手,我们晨报人心里感到释然的同时,也感到了温暖。

这一年,我们在大力弘扬真、善、美的同时,也勇于直面社会上的假、恶、丑,尽力发挥舆论监督作用,通过对一些不良现象的曝光,来促进社会环境的净化。

这一年,我们时刻关注民意、倾听民声,在百姓与政府之间建立沟通的渠道。我们设立新闻会客厅,在市民普遍关心老城区改造的时候,我们邀请山城区和鹤山区的主要领导来到报社,就老城区改造的热点问题为百姓答疑解惑。实施统筹城乡发展战略也是百姓关注的话题,为此,浚县县委和县政府的主要领导成了我们新闻会客厅的座上宾,通过新闻热线直接解读如何统筹城乡发展、加快工业化进程等热点话题。

这一年,我们关心受灾地区的重建工作和灾区群众的生活,与有关方面联合发出倡议,号召市民向西南旱区“捐献一瓶水,奉献一份爱”,并特派记者随运输车队一起将20万瓶“爱心水”送到黔西南旱区,为那里的群众解渴。

这一年,我市民生工程取得辉煌成就,安居工程、残疾人和老年人生活保障、就业、扶贫、饮水安全、交通等一个个民生项目建成并投入使用,晨报对这些项目都进行了及时报道,让读者及时了解政府对群众生活的关心。

这一年,我市大项目纷纷上马,大项目建设如火如荼,像中石化与河南煤化的180万吨甲醇制烯烃项目,鹤壁内陆港建设项目,鹤煤公司年产60万吨甲醇项目,河南科王实业有限公司年产300万台通信、视听、IT产品项目和河南中科诺公司年生产35万台数码电子产品/10万盏LED节能灯项目这样的大块头项目在我市遍地开花。读者通过晨报对这些项目的报道,极大地增强了对鹤壁未来发展的信心。

……

成绩只能说明过去,在对2010年进行盘点的同时我们又站在了新的起点上。在新的一年里到来之际,晨报全体人员郑重向广大读者承诺,继续秉承报人的职业操守,当好党和政府与人民群众沟通的桥梁和纽带,关注弱势群体的命运,关注我们赖以生存的环境,关心人民群众的衣食住行,歌颂真善美,鞭挞假恶丑,把这份鹤壁人自己的都市报真正办成读者爱不释手的报纸。